



## **В Оренбурге возбуждено уголовное дело по факту совершения служебного подлога сотрудниками полиции**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту совершения должностными лицами отдела полиции № 1 МУ МВД России «Оренбургское» служебного подлога ( ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог)).

Уголовное дело расследуется следственным отделом по Южному административному округу г.Оренбург регионального следственного управления СК России.

По данным следствия, 18 февраля 2015 года неустановленными сотрудниками районного отдела полиции МУ МВД России «Оренбургское» были внесены сведения в процессуальные документы, искажающие действительность. По сообщению местной жительницы о хищении имущества подготовлен протокол осмотра мобильного телефона, якобы забытого ею в помещении кафе в котором содержались заведомо недостоверные сведения.

По результатам проверки было вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела, которое было отменено надзорным ведомством, а материал направлен для проведения дополнительной проверки. В последующем по факту хищения имущества отделом возбуждено уголовное дело.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

В результате неправомерных действий сотрудников полиции нарушены права и законные интересы гражданина.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также лиц, причастных к его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Октября 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/976608>